

ERRATA PORTARIA Nº 27.723/2021

No texto da Portaria 27.723/2021, no qual nomeou o Sr. Claudio Renato Kraus Junior, onde se lê: “Secretária de Planejamento e Iluminação Pública”, lê-se: “Secretária de Planejamento e Gestão Orçamentária”.

Balneário Camboriú, 06 de abril de 2021.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito